
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2006
 

Solicita informações ao Exmo. Sr. Sérgio Machado
Rezende, Ministro da Ciência e Tecnologia, sobre a
BIOPOP – Revista de Biotecnologia.

 

Senhor Presidente

 

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50, §2º da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas as seguintes
informações ao Exmo. Sr. Sergio Machado Rezende, Ministro da Ciência e Tecnologia:

1. Qual a natureza do apoio dado pelo Ministério da Ciência e Tecnologia à BIOPOP – Revista
de Biotecnologia, publicação elaborada pela ANBIO – Associação Nacional de
Biossegurança? Se há apoio de natureza pecuniária, qual é o valor?

2. Qual é a motivação e o fundamento legal desse Ministério para o apoio?

3. O Ministério da Ciência e Tecnologia aprova previamente o conteúdo da publicação
BIOPOP que conta com seu apoio?

4. O Exmo. Sr. Ministro tem conhecimento de que a ANBIO, responsável pela elaboração da
revista em questão, possui como sócias corporativas e institucionais empresas que têm
interesse econômico direto na difusão da biotecnologia, como a Monsanto, a Cargill, a
Bayer Seeds, conforme consta do site da ANBIO?

5. Houve prévia análise jurídica do MCT quanto à eventual conflito de interesse no fato de o
Ministério da Ciência e Tecnologia ter como órgão integrante de sua estrutura a CTNBio –
Comissão Técnica Nacional de Biossegurança, cuja missão é avaliar a biossegurança de
OGMs com vistas a proteger a saúde e o meio ambiente, de um lado; e, de outro, apoiar
uma publicação da ANBIO que visa divulgar e fazer apologia à biotecnologia?  Qual é o
entendimento desse ministério a respeito?

6. Vossa Excelência sabe qual é o objetivo da publicação de n. 3 ao ilustrar uma de suas
matérias (p.17) com uma espiga de milho com um carimbo de "aprovado", levando o leitor a
acreditar erroneamente que variedades de milho transgênico já foram liberadas no país?

Sala das Sessões,            julho de 2006

  

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


